

№ 6 ФЕР 1969

Ульяновская правда  
Ульяновск



**МОСКОВСКИЙ** Художественный Академический театр Союза ССР имени М. Горького... Театр, у колыбели которого стояли такие корифеи русской литературы и искусства, как А. П. Чехов, А. М. Горький, К. С. Станиславский и Вл. И. Немирович-Данченко. Театр, который вот уже семь десятилетий страстно говорит с народом языком высокого искусства. Наверное, о таком именно театре мечтал В. Г. Белинский: «О, как было бы хорошо, если бы у нас был свой, народный, русский театр...».

Кто из любителей искусства, бывая в Москве, не пытался погостить на спектакли МХАТа. Одним нравится театр «Современник», другим — театр на Таганке, но во МХАТ влюблены все, потому что у его творческого коллектива свой стиль, выработанный несколькими поколениями актеров и режиссеров, у него свой уровень эстетических требований и этических принципов. Что ни спектакль МХАТа — то острейшая общественная проблема, способная взволновать зрителя, вызвать его глубокие раздумья и ответные чувства.

И вот сегодня Московский Художественный Академический театр в гостях на родине Ильича.

Вчера общественность Ульяновска тепло встречала прославленного творческий коллектив. На железнодорожном вокзале к прибытию московского поезда собрались представители областных и городских партийных, советских и общественных организаций, актеры Ульяновского драматического театра, журналисты газет, радио и телевидения. Среди встречающих — заместитель председателя облисполкома М. И. Астапов, начальник областного управления культуры Н. Б. Каменский и другие.

# Здравствуй, МХАТ!

*Вчера общественность — Ульяновска*

*встретила коллектив прославленного театра*

Подходит поезд, и из вагона выходят дорогие гости, знакомые по фильмам и фотографиям народные артисты СССР В. Н. Ливанов, М. И. Прудкий, А. П. Зуева, И. М. Раевский, Б. Я. Петкер и другие. Рукопожатия, объятия, поцелуи. По вокзальному радио звучит приветствие:

— Город Ульяновск горячо и сердечно приветствует дорогих гостей — славный творческий коллектив Московского Художественного Академического театра имени М. Горького, прибывший на гастроли в наш город. Добро пожаловать на родину Ильича!

Падает легкий пушистый снежок. Мягкая погода, почти оттепель, пришедшая на смену лютым морозам, как бы дополняет обстановку той теплоты и сердечности, с которой ульяновцы принимают своих гостей.

Гости садятся в машины и едут в гостиницу. Впереди у них несколько дней напряженного сценического труда. Сегодня они дают первый спектакль — «Кремлевские куранты». Ульяновцы с нетерпением ждут встречи с высоким искусством прославленных мастеров прославленного театра. Об их огромном интересе к творчеству МХАТа говорит хотя бы тот факт, что билеты проданы уже на все представления. И мы надеемся, что предстоящие встречи принесут огромную радость зрителям и большое творческое удовлетворение нашим гостям.

НА СНИМКЕ: артисты МХАТа на перроне Ульяновского вокзала.

Фото Г. Зинцова